

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 74 (6435)

Пятница, 15 апреля 1955 года

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Экономическое образование—важное звено во всей работе партийных организаций по повышению идеино-теоретического уровня кадров. Обязанность партийных организаций—уделять этому делу повседневное и неослабное внимание.

(«Правда»).

Повышать уровень экономического образования кадров

Советский народ под руководством Коммунистической партии решает большие и сложные задачи завершения строительства социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму. В борьбе за дальнейшее развитие социалистической экономики, за неуклонное повышение производительности труда, за досрочное выполнение народнохозяйственных планов все шире развиваются творческая активность и инициатива рабочих, колхозников, советской интеллигенции.

Чтобы находиться на высоте исторических задач коммунистического строительства, партийные, советские и хозяйственны кадры обязаны овладевать марксистско-ленинской теорией, правильно применять в практической работе обективные экономические законы, глубоко знать экономику отраслей народного хозяйства. Чем выше политический уровень и марксистско-ленинская сознательность работников любой отрасли государственной и партийной работы, тем плодотворнее сама работа, тем эффективнее ее результаты.

Прочные, творчески усвоенные экономические знания помогают партийным, советским и хозяйственным кадрам, руководителям промышленных и транспортных предприятий, колхозов, МТС и совхозов более уверенно вести хозяйство, видеть перспективы нашего движения вперед, подходить к решению хозяйственных вопросов не с узкогосударственных позиций, а по-государственному, в соответствии с коренными задачами коммунистического строительства.

Партийные организации призваны расширять пропаганду экономических знаний, прививать коммунистам вкус к изучению политической экономии и вопросов конкретной экономики. Для глубокого изучения марксистско-ленинской теории у нас имеются все возможности. Большини тиражами издаются произведения Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Выпущен сборник «КПСС в резолюциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК», в котором обобщен богатейший опыт социалистического строительства в СССР. Важным пособием в изучении экономической науки является выпущенный в прошлом году учебник политической экономии. За последнее время значительно возрос интерес наших кадров к изучению марк-

Соревнование листопрокатчиков

Боллектив листопрокатного цеха, которому по итогам марта присуждено первенство среди основных цехов Кузнецкого комбината, с хорошими показателями закончил квартальное задание. Сверх плана трех месяцев выданы тысячи тонн проката, сэкономлено 20 тонн металла, 86,5 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Перевыполнено задание по производительности труда рабочих.

Приходится, однако, отметить, что некоторые партийные комитеты недооценивают пропаганду экономических знаний, плохо организуют помочь самостоятельно изучающим экономическую теорию. Запущено дело пропаганды экономических знаний в Новосибирской области. Недостаточно организует работу по пропаганде экономических знаний Ставропольский крайком КПСС. Осенью прошлого года крайком партии решил организовать для краевого партийного актива семинар по изучению вопросов экономики сельского хозяйства.

Были намечены темы лекций, но в течение зимы проведено лишь одно занятие семинара. Из 20 семинаров по изучению экономики сельского хозяйства, созданных в районах края, большинство только числятся на бумаге.

Интересы дальнейшего развития народного хозяйства требуют от партийных организаций решительного преодоления крупных недостатков в постановке экономического образования кадров. Нужно усилить внимание ко всем оправдавшим себя формам пропаганды экономических знаний. Основное заключается в том, чтобы продолжать начатую уже работу по подготовке и перенодотковке лекторов, пропагандистов кружков и семинаров по изучению политической экономии, привлекая для этого наиболее квалифицированные силы преподавателей, научных, партийных и хозяйственных работников. Необходимо организовать действенную помощь самостоятельно изучающим экономическую теорию, шире практиковать чтение циклов лекций по курсу политической экономии, а также по отдельным наиболее важным проблемам марксистско-ленинской экономической науки и вопросам конкретной экономики. Важно наладить систематическое чтение популярных лекций для членов партии, впервые приступающих к

Увеличивать перевозки народнохозяйственных грузов

Железнодорожники станции Новокузнецк-сортировочная, приняв на себя обязательства по досрочному выполнению плана, из месяца в месяц повышают напряжение в труде и добиваются новых успехов.

Трудовой день нашего города

за мирный труд



Большой зал конторы участка строй управления № 6 треста «Сталинскромстрой» переполнен. Сюда пришли строители на собрание, посвященное сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

На трибуну вышел бригадир паровоздушного молота т. Сабодаши. В своем выступлении он от всего сердца приветствует Обращение Всемирного Совета Мира о запрещении атомного оружия.

Атомную энергию,— заявляет он,— надо применять в мирных целях на благо человечества. Ставя свою подпись, я обещаю апрельский план выполнить на 140—145 процентов.

Плотник т. Тончин с волнением рассказал о прошлой войне, в которой он потерял семью и родственников, о том горе, которое пришло испытать ему и многим другим советским людям.

— Я ставлю подпись под Обращением и обязуюсь изо дня в день еще лучше трудиться, больше строить, не жалея сил и здоровья, а если понадобится, я отдаю и жизнь для защиты Отечества,— закончил он.

После собрания к столу один за другим подходят рабочие и работни-

Доклады и лекции о В. В. Маяковском

14 апреля исполнилось 25 лет со дня смерти талантливейшего поэта советской эпохи — Владимира Владимировича Маяковского.

В клубах предприятий, в учебных заведениях нашего города проводятся вечера, посвященные творческому пути любимейшего писателя советского народа.

Эта дата широко отмечается в Стальнском педагогическом институте. В кабинете русского языка и литературы подготовлена выставка, отображающая жизнь и творчество автора поэм «Хорошо», «Владимир Ильин Ленин» и других произведений. В ближайшие дни состоится юбилейное заседание кафедры русского языка и литературы, на котором будут заслушаны доклады на темы: «Методическая литература об изучении творчества В. В. Маяковского» (докладчик — старшая преподавательница института т. Горикова), «В. В. Маяковский — гневный обличитель американского империализма» (докладчик — преподавательница т. Чистякова). Агитаторы института проведут в ближайшее время беседы в группах о жизни и творчестве В. В. Маяковского. Недавно они прослушали инструктивный доклад кандидата филологических наук т. Арсеньевой.

В городской центральной библиотеке имени Н. В. Гоголя состоялся литературный вечер. С докладом о творческом пути В. В. Маяковского выступила лектор городского лекционного бюро т. Дмитриева.

Доклады и лекции о жизни и творчестве В. В. Маяковского состоятся в общежитиях молодых рабочих, в школах трудовых резервов, клубах.

Родительское собрание

В зале 26-й средней школы собрались родители учащихся первых классов. Они

ним пособием в изучении экономической науки является выпущенный в прошлом году учебник политической экономии.

За последнее время значительно возрос интерес наших кадров к изучению марксистско-ленинской экономической науки и вопросов конкретной экономики. Большое число коммунистов изучает политическую экономию и вопросы конкретной экономики, посещая семинары, циклы лекций по экономическим вопросам, занимаясь в университетах марксистско-ленинизма, в вечерних партийных школах, самостоятельно работая над литературой.

Многие делают партийные организации Москвы, Ленинграда и других промышленных центров для улучшения пропаганды экономических знаний. Куйбышевский райком КПСС Ленинграда, например, организовал двухгодичную экономическую школу, в которой работники заводов, торговых предприятий и финансовых учреждений изучают политическую экономию и вопросы экономики различных отраслей народного хозяйства.

Организована экономическая школа для партийного и хозяйственного актива при Ростовском горкоме КПСС. В ней с лекциями об экономике отраслей и предприятий выступают наиболее подготовленные в теоретическом отношении директора предприятий и другие хозяйствственные работники. В школе обсуждаются сообщения о том, как те или иные предприятия добиваются ритмичности в работе, повышения качества продукции и роста производительности труда.

Во многих организациях большой популярностью среди коммунистов пользуются семинары по политической экономии, экономике промышленности и сельского хозяйства. Так, в Пеля-Хованской МТС Починковского района, Арзамасской

проблемам марксистско-ленинской экономической науки и вопросам конкретной экономики. Важно наладить систематическое чтение популярных лекций для членов партии, впервые приступающих к изучению политической экономии.

Большими возможностями располагает наша печать. Но она все еще недостаточно уделяет внимания вопросам экономического образования. В местной печати мало публикуется статей в помощь самостоятельному изучению марксистско-ленинскую экономическую теорию. Ряд областных газет — «Рабочий край» (Иваново), «Звезда» (Молотов) и другие — почти не публикуют статей и корреспонденций, обобщающих опыт работы лекторских групп, экономических семинаров и кружков.

Задача состоит в том, чтобы наряду с дальнейшим расширением пропаганды экономических знаний повысить теоретический уровень публикуемых статей, брошюр, книг, излагать вопросы экономической теории в тесной связи с задачами коммунистического строительства.

В деле организации пропаганды экономических знаний важнейшее значение имеет преодоление элементов догматизма и начистоты, умение рассматривать теоретические вопросы в органическом единстве с насущными задачами хозяйственного строительства. Ценность любой лекции, статьи, семинарского занятия по экономическим вопросам тем выше, чем они лучше вооружают наши кадры на решение народнохозяйственных задач.

Экономическое образование — важное звено во всей работе партийных организаций по повышению идеино-теоретического уровня кадров. Обязанность партийных организаций — уделять этому делу повседневное и неослабное внимание.

(Передовая «Правды» за 12 апреля).

Совещание работников сельского хозяйства областей и автономных республик Северо-Запада

ЛЕНИНГРАД. Закончило свою работу созванное по решению ЦК КПСС совещание работников сельского хозяйства областей и автономных республик Северо-Запада. Первый секретарь Центрального Комитета КПСС тов. Н. С. Хрущев.

Участники совещания приняли обращение ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС и совхозов, специалистам сельского хозяйства северо-западной зоны Российской Федерации, в котором призывают их широко развернуть социалистическое соревнование за успешное претворение в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС.

Для участников совещания в Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова был дан большой концерт. (ТАСС).

По зову партии и правительства

Трудящиеся нашего города горячо откликаются на призыв ЦК КПСС и Совета Министров СССР об оказании помощи колхозам в укреплении кадров руководителей колхозов.

В Куйбышевский райком КПСС поступили заявления старшего помощника начальника станции Новокузнецк-сортировочная т. Шевченко, заместителя начальника станции Новокузнецк-сортировочная т. Бузьмин и другие.

Желание работать в деревне извили также заместитель директора горно-промышленной школы № 56 т. Морозов, маневровый диспетчер станции Новокузнецк-сортировочная т. Латышев, заместитель председателя исполкома Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся т. Бузьмин и другие.

Отмечена хорошая работа коллектизов шахт «Зыряновская» и «Редаково-южная».

Железнодорожники станции Новокузнецк-сортировочная, приняв на себя обязательства по досрочному выполнению плана, из месяца в месяц показывают напряжение в труде и добиваются новых успехов.

Хорошо потрудился коллектив в марте. План отгрузки таких народнохозяйственных грузов, как уголь, металлы и цемент, перевыполнен. Простой вагонов под грузовыми операциями сокращен на 1 час. Благодаря этому станция высвободила для дополнительной погрузки несколько тысяч вагонов. Только за счет уплотненной погрузки и лучшего использования подъемной силы вагонов дополнительно высвобождено для погрузки 313 вагонов.

Применили передовые методы работы, высокой производительности достигли составители поездов тт. Романов, Белебежко, Дрофа, Манычев, стрелочники тт. Ткаченко, Абросимова, Валкова и другие. Хорошо организуют труд коллектива старшие помощники начальника станции тт. Орлов и Покатилов, маневровый диспетчер т. Самородов, дежурный по парку т. Некряч.

Принял повышенные обязательства в честь первомайского праздника, коллектив все сделает для того, чтобы эти обязательства были перевыполнены.

В. ПАРАМОНОВ,

главный инженер станции Новокузнецк-сортировочная.

не жалея сил и здоровья, а если понадобится, я отдаю и жизнь для защиты Отечества, — закончил он.

После собрания к столу один за другим подходят рабочие и работники, инженеры и техники, служащие и ставят свои подписи под Обращением.

На снимке: копровщик Василий Никандрович Лунин ставит подпись под Обращением.

Фото П. Дуллинского.

Родительское собрание

В зале 26-й средней школы собрались родители учащихся первых классов. Они с живейшим интересом прослушали лекцию учительницы Анны Георгиевны Крюковой «Как воспитывать у детей культурные навыки».

После лекции родители разошлись по классам. Учителя рассказали им о задачах школы и семьи в последнюю, решающую четверть учебного года.

Беседу о воспитании детей провела с родителями также учительница 1-го класса «А» Мария Васильевна Яковлева. Она отметила, что некоторые родители, как, например, Роговы, мало внимания уделяют воспитанию детей. Их ребята приходят в школу грязными, не выполняют домашних заданий, неправильно ведут себя на улице, цепляются за трамвай и машины.

Рассказывая о своем опыте воспитания детей, многие родители привели факты безответственного отношения в отдельных семьях к учебе ребят, к удовлетворению их запросов.

Экскурсии школьников на метеорологическую площадку

При кафедре географии Сталинского педагогического института организована метеорологическая площадка. На днях здесь побывали учащиеся пятых классов школ №№ 11, 17, 25 и 70. После экскурсии знания школьников по вопросам погоды дали 90 процентов правильных ответов, а там, где не практиковались наблюдения за погодой и экскурсии, правильность ответов составила всего лишь 65 процентов.

Наблюдения за погодой и экскурсии к метеорологическим приборам следует проводить всем школам города.

В. СЕРГЕЙЧИН, старший преподаватель кафедры географии Сталинского педагогического института.

В горкоме КПСС и горисполкоме

Городской комитет КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги работы предприятий города за март и постановили: первое место в соревновании коллективов промышленных предприятий города и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома присудить коллективу треста «Сталинскпромстрой» (управляющий т. Сыцко, секретарь парткома т. Демин, председатель объединенного постройкома т. Ключков). Коллектив выполнил план по генподряду на 112,3 процента, силами треста — на 102,6 процента, по выработке на одного рабочего — на 100,1 процента, выполнил план по снижению стоимости работ и сдал в эксплуатацию 6.580 квадратных метров жилой площади.

Среди производственных предприятий строительных организаций города первенство и переходящее Красное знамя присуждены коллективу завода стройматериалов треста «Сталинскпромстрой» (директор т. Романов, секретарь парторганизации т. Черняков, председатель завкома т. Беспалов). Коллектив выполнил план по выпуску стройматериалов и изделий на 127,3 процента, по производительности труда — на 121,8, перевыполнил план по снижению себестоимости.

В соревновании железнодорожных предприятий первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома заново завоевал коллектив паровозного депо ст. Новокузнецк (начальник т. Булыгин, секретарь парторганизации т. Николаев, председатель профкома т. Бурлаков). Коллектив выполнил план по валовому доходу на 101,3 процента, по производительности труда — на 109,7 процента, обеспечил сверхплановую прибыль от снижения себестоимости в сумме более 33 тысяч рублей.

Отмечена хорошая работа коллектива ликеро-водочного завода.

В соревновании коммунальных предприятий первенство и переходящее Красное знамя присуждены коллективу водоканалтреста (директор т. Херувимов, секретарь парторганизации т. Девятко, председатель профкома т. Фадеев). Коллектив выполнил план по валовому доходу на 101,3 процента, по производительности труда — на 109,7 процента, обеспечил сверхплановую прибыль от снижения себестоимости в сумме более 33 тысяч рублей.

Среди предприятий, выпускающих товары широкого потребления, местной и кооперативной промышленности первенство и переходящее Красное знамя завоевал коллектив Молотовского райпромкомбината (директор т. Борихин, секретарь парторганизации т. Шатунов). Коллектив выполнил план по валовому доходу на 135,6 процента в соответствии с заданным ассортиментом, по производительности труда — на 124 процента, имеет прибыль от сверхпланового снижения себестоимости.

Отмечена хорошая работа коллектива вагонного участка № 9.

Среди предприятий пищевой промышленности первенство и переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома

оставлены за коллективом Кузнецкого пивзавода (директор т. Черемисин, секретарь парторганизации т. Кузьменко, председатель профкома т. Караваев). Коллектив выполнил план по валовой продукции на 141,7 процента, по производительности труда — на 103,2 процента, достиг сверхплановой экономии от снижения себестоимости в сумме 18 тысяч рублей.

Среди производственных предприятий строительных организаций города первенство и переходящее Красное знамя присуждены коллективу завода стройматериалов треста «Сталинскпромстрой» (директор т. Романов, секретарь парторганизации т. Черняков, председатель завкома т. Беспалов). Коллектив выполнил план по выпуску стройматериалов и изделий на 127,3 процента, по производительности труда — на 121,8, перевыполнил план по снижению себестоимости.

В соревновании коммунальных предприятий первенство и переходящее Красное знамя присуждены коллективу водоканалтреста (директор т. Херувимов, секретарь парторганизации т. Девятко, председатель профкома т. Фадеев). Коллектив выполнил план по валовому доходу на 101,3 процента, по производительности труда — на 109,7 процента, обеспечил сверхплановую прибыль от снижения себестоимости в сумме более 33 тысяч рублей.

Среди предприятий, выпускающих товары широкого потребления, местной и кооперативной промышленности первенство и переходящее Красное знамя завоевал коллектив Молотовского райпромкомбината (директор т. Борихин, секретарь парторганизации т. Шатунов). Коллектив выполнил план по валовому доходу на 135,6 процента в соответствии с заданным ассортиментом, по производительности труда — на 124 процента, имеет прибыль от сверхпланового снижения себестоимости.

Отмечена хорошая работа коллектива артелей «Кузбасстрекотаж» и «Звезда»,

штамповочных молотов. Отказа необходимость в механической обработке инструмента. На заводе освоено стальное литье тракторных деталей.

В результате улучшения организации труда, внедрения расчетно-технических норм, введение более современной технологии и осуществления других организационно-технических мероприятий трудоемкость выпускаемых изделий снижена на 17,45 процента. Просто рабочих уменьшили на 43 процента. Большой вклад в борьбу за повышение производительности труда на заводе внесли рационализаторы и поводыри производства.

Значительная работа, направленная на поднятие производительности труда, проведена на швейной фабрике № 5. В прошлом году здесь была завершена модернизация рабочих мест, введен в эксплуатацию новый цех, расширена производственная площадь. Фабрика пополнилась новым оборудованием. Здесь созданы условия для высокопроизводительного труда рабочих, улучшено качество изготавляемой продукции, снижена себестоимость ее, повышена производительность труда.

В истекшем году улучшило свою работу Куйбышевское строительное управление. Организация Куйбышевского строительного управления (начальник тов. Авруцкий, глав-

ведливый критике за то, что здесь широко применяется ручной труд при изготовлении конфет в то время, как в течение нескольких лет на этом предприятии стоят, покрывшись пылью, штамповочная машина, оберточный станок и ряд других машин. Эти примеры, к сожалению, не единичны. Трамвайный трест еще в августе прошлого года получил машину для сварки стыков рельсов. Эта машина не используется, разукомплектована. На машиностроительном заводе медленно осваивается ковочная машина.

Большое количество оборудования имеется на Сталинском ремонтном заводе, но оно используется лишь на 30—40 процентов. Руководители завода тт. Киселев и Охремочкин не заботятся о совершенствовании технологии. Об этом говорят такие примеры: в 1954 году здесь подано всего 4 рационализаторских предложения.

Медленно еще на предприятиях и стройках района механизируются тяжелые, трудоемкие и вспомогательные работы. Это приводит к ухудшению условий труда рабочих, к снижению их производительности.

Л. ГОРДЕЕВА,
секретарь Молотовского РК КПСС.

Серьезным упущением предприятия является и то, что работа по изучению и внедрению передового опыта возложена только на отделы труда и зарплаты, а технические советы стоят в стороне от этого важного дела. Профсоюзные комитеты стыдно срывают социалистическое соревнование за овладение передовыми методами труда.

Партийные организации района слабо еще мобилизуют коллективы своих предприятий на повышение производительности труда. С июня 1954 года ни одна партийная организация района не обсудила этот вопрос на своих собраниях. Они спрятаны с тем, что политические беседы, доклады, проводимые среди трудающих, не связываются с задачами участка, цеха, предприятия по выполнению государственного плана, в том числе и по повышению производительности труда.

Партийным, профсоюзным организациям необходимо всемерно улучшать воспитательную работу среди трудающих, воспитывать их в духе коммунистического отношения к труду, вести борьбу с нарушителями технологической и производственной дисциплины.

Начальник управления производственных предприятий треста «Кузнецкстяжстрой» тов. Попцов сообщил редакции, что факты, указанные в заметке, подтверждены. Тов. Шишлерский переведен на другую работу.

акционный курс во внешней и внутренней политике страны. Оно всячески тормозит заключение государственного договора с Австрией.

Однако под давлением империалистических правящих кругов США, стремящихся полностью превратить Австрию в военно-стратегический плацдарм, направленный против Советского Союза и стран народной демократии, эти предложения до сих пор отвергаются.

Австрийское буржуазное правительство вопреки воле народа поддержало захватнические планы американского империализма. Западные политики стремятся вперед сохранить оккупацию страны, присоединить западные зоны Австрии к милитаризованной Западной Германии и тем самым расширить плацдармы агрессии в центре Европы.

В Западной Австрии под руководством американских империалистов и при участии бывших нацистских офицеров создается гвардейская армия для использования ее в рамках вооруженных сил НАТО. Империалисты предполагают включить австрийские воинские части в возрождаемый германский вермахт.

Эта реакционная политика вызывает растущее сопротивление австрийского народа. Недавно в Вене состоялся конгресс «Австрийской народной оппозиции», объединяющей в своих рядах коммунистов, левых социалистов и сторонников «Демократического союза». Конгресс потребовал от правительства поддержать советские предложения и приложить все силы к тому, чтобы незамедлительно было создано совещание четырех держав, добиваться заключения государственного договора и восстановления полной независимости Австрии, в чем так заинтересован австрийский народ.

В интересах скорейшего урегулирования австрийского вопроса Советское правительство считает необходимым безотлагательный созыв совещания четырех держав с участием Австрии, на котором было бы рассмотрен как германский вопрос, так и вопрос о заключении государственного договора с Австрией. При этом особо указывается на тот факт, что в случае ратификации парижских соглашений создалась бы серьезная угроза поглощения

запасов, немедленное прекращение дальнейших испытаний этого оружия.

Солидарность народов Азии, продемонстрированная на конференции в Дели, является огромной силой в деле сохранения и защиты мира, ибо это солидарность более половины всего человечества, решившего покончить навсегда с колониальным рабством.

И. АРТЕМОВ.

Предмайское трудовое соревнование в КНР

ПЕКИН, 11 апреля. (ТАСС). На заводах и фабриках КНР все шире развертывается предмайское трудовое соревнование. Ежедневно печать сообщает о том, что в соревнование включаются десятки новых промышленных предприятий, коллективы которых берут обязательство повысить производительность труда, снизить себестоимость продукции и дать к 1 Мая большое количество сверхпланового металла, угля, станков и различных товаров широкого потребления.

Как сообщает печать, в предмайское трудовое соревнование включились коллективы Харбинского паровозоремонтного завода, Харбинского лынокомбината, сталепла-

вильного, велосипедного и электротехнического заводов Мукден, машиностроительных, химических заводов и строительных организаций Дальнего.

Рабочие и служащие Цзиньчжоуской железной дороги, весь коллектив которой участвует в предмайском соревновании, перевыполнили марта задание по перевозкам и добились хороших показателей по погрузке и обороту вагонов. Железнодорожники Цзиньчжоу перевезли в марте сверх плана много угля, проката, соли и строительных материалов. Они увеличили в марте скорость товарных составов в среднем на 1,3 километра в час сверх нормы и отправили 1.484 тяжеловесных состава.

Извещения

18 апреля в 5 часов вечера в зале заседаний горисполкома созывается 2-я очередная сессия (4-го созыва) Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудающихся.

Исполком райсовета.

18 апреля в 5 часов вечера в клубе имени Гоголя состоится 2-я очередная сессия районного Совета депутатов трудающихся.

Исполком райсовета.

На обсуждение сессии вносится вопрос «Исполнение местного бюджета за 1954 г. и утверждение бюджета на 1955 год».

Исполком райсовета.

Редакция газеты «Сталинское знамя»
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

квалифицированная машинистка

Обращаться в часы занятой по адресу: проспект Молотова, 18, редакция газеты «Сталинское знамя».

Типография города Сталинска
ПОКУПАЕТ КАРТОН

в неограниченном количестве для переплетных работ по безналичному расчету.

Обращаться в часы занятой по адресу: пр. Курако, 18, тел. 7-22, 13-43.

Заводу им. Молотова
ТРЕБУЮТСЯ:

мужчины—ученики-электросварщики, составители и сцепщики паровозов, слесари.

Управлению строительства
«Сталинскстройпут»
ТРЕБУЮТСЯ

опытные главные бухгалтеры строительных организаций и экономист-финансист. Обращаться: г. Сталинск, Вокзальный проезд, дом № 55, в отдел кадров.

Коллектив сотрудников завода управления Кузнецкого металлургического комбината выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Гудимову Василию Ивановичу по поводу смерти его отца

ГУДИМОВА
Ивана Ефимовича,
последовавшей 13 апреля 1955 года.

У карты мира

Австрия

Австрия расположена в Центральной Европе. Она граничит с Западной Германией, Чехословакией, Венгрией, Югославией, Италией и со Швейцарией. Площадь страны—около 84 тысяч квадратных километров, население—свыше 7 миллионов человек. Городское население составляет 60 процентов.

Австрия индустриально-аграрная страна. Главными отраслями австрийской промышленности являются: машиностроение, горнодобывающая, электромеханическая, текстильная, обувная, швейная. В стране имеются залежи полезных ископаемых: бурый уголь, нефть, железо, соль, цветные металлы.

Сельское хозяйство не в состоянии удовлетворять потребности страны в продуктах. Значительная часть их ввозится из-за границы.

Австрия образовалась как самостоятельное государство в 1918 году после распада австро-венгерской монархии. По форме правления Австрия—буржуазная федеративная республика. В 1938 году гитлеровская Германия при содействии западноевропейских держав и США осуществила захват (аншлюс) Австрии.

Восстановление независимости Австрии стало возможным лишь в результате разгрома Советской Армии гитлеровской Германии.

29 марта 1945 года советские войска, преследуя отступавшую немецко-фашистскую армию, вступили на территорию Австрии. 13 апреля советские войска после

тяжелых кровопролитных боев штурмом овладели столицей Австрии Веной. Благодаря всемирно-исторической победе Советского Союза над гитлеровской Германией австрийский народ был освобожден от гитлеровского фашизма.

После разгрома гитлеровских войск и капитуляции Германии в 1945 году в Австрии был установлен оккупационный режим. В стране образованы четыре зоны оккупации.

До мирного урегулирования австрийской проблемы в Австрии работает четырехсторонний Союзнический Совет, состоящий из четырех верховных комиссаров, представляющих СССР, США, Англию и Францию. Он осуществляет верховную власть по вопросам, касающимся Австрии в целом.

В современной Австрии имеются две основные буржуазные партии—«народная» и социалистическая, которые проводят антинациональную, проамериканскую политику в интересах крупной австрийской буржуазии и помещиков.

Коммунистическая партия Австрии, возникшая в 1918 году, является передовым отрядом рабочего класса и всех трудающих стран. Компартия организует народные массы на борьбу за мир, свободу и независимость Австрии, выступает за быстрейшее решение австрийского вопроса на мирной и демократической основе.

Австрийское буржуазное правительство является послушным орудием англо-американских империалистов и проводит ре-

акционную политику, направленную против любой державы, принимавшей участие в войне против гитлеровской Германии и в освобождении Австрии. Причем Австрия должна взять на себя обязательство не вступать в какие-либо коалиции или военные союзы, направленные против любой державы, принимавшей участие в войне против гитлеровской Германии и в освобождении Австрии.

В Западной Австрии под руководством американских империалистов и при участии бывших нацистских офицеров создается гвардейская армия для использования ее в рамках вооруженных сил НАТО. Империалисты предполагают включить австрийские воинские части в возрождаемый германский вермахт.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Гр-ка Пустовалова Анна Андреевна, проживающая в г. Сталинске, Левый берег Томи, дом № 53, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Пустоваловым Карлом Васильевичем, проживающим в г. Сталинске, ул. Энтузиастов, дом № 23, кв. 23.

Дело подлежит рассмотрению в Кемеровском областном суде.

ПРОИЗВОДИТСЯ
ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «Сталинское знамя»
в здании типографии—проспект Курако, № 18, с 9 часов утра до 5 часов вечера.
Справки по тел. 1-61 город.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61 гор. зам. редактора — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, промышленный отдел — 0-22, партийный отдел — 19-54, отдел писем трудящихся — 0-26, ночные редакции — 15-57, Зак. 3471, тир. 11.520